
地域福祉に関する市民意識調査　クロス集計表 （単位：％）

表１　性別 × 年齢

合計(人)問１　性別

問１　年齢 男 女 無回答

全体 1,711 45.5 54.2 0.3

18～29歳 148 42.6 57.4 0.0

30～49歳 455 43.3 56.7 0.0

50～64歳 440 48.9 51.1 0.0

65～74歳 384 44.8 54.9 0.3

75歳以上 267 47.2 52.4 0.4

表２　職業 × 年齢

合計(人)問２　職業

問１　年齢

自営業・会社員 公務員・パート・学生 家事専念無職 その他 無回答
農林水産 団体職員内職
業

全体 1,711 7.8 24.4 4.9 14.4 2.5 14.7 27.5 3.2 0.8

18～29歳 148 0.7 41.2 8.1 8.8 28.4 6.1 3.4 3.4 0.0

30～49歳 455 7.9 43.5 8.1 20.2 0.0 11.4 4.4 3.3 1.1

50～64歳 440 9.3 32.5 6.8 20.5 0.0 15.0 11.8 3.9 0.2

65～74歳 384 8.1 2.9 0.5 12.2 0.0 24.7 48.2 2.3 1.0

75歳以上 267 8.2 1.1 0.4 0.4 0.0 10.1 77.2 2.6 0.0

表３　現在同居している人 × 年齢

合計(人)問３　現在同居している人

問１　年齢

配偶者 子ども 子どもの孫や孫の兄弟姉妹あなたや祖父母 その他のその他 同居して無回答
配偶者 配偶者 配偶者の 親族 いる人は

親 いない
全体 1,711 70.5 45.8 6.7 4.3 4.6 15.8 4.0 2.0 1.2 7.8 0.8

18～29歳 148 23.6 14.9 0.7 0.0 32.4 50.7 10.8 10.8 1.4 7.4 0.7

30～49歳 455 76.3 68.8 1.1 0.2 4.2 23.7 4.8 2.2 0.9 3.7 0.2

50～64歳 440 83.9 47.3 3.9 2.5 0.7 16.1 5.0 0.9 0.5 5.9 0.2

65～74歳 384 77.9 31.3 8.9 7.6 1.0 3.6 1.8 0.0 1.0 10.2 0.5

75歳以上 267 55.1 41.6 21.3 12.0 1.1 0.7 0.0 1.1 2.6 15.4 1.9
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表４　世帯類型 × 年齢

合計(人)問３　世帯類型

問１　年齢
ひとり暮夫婦のみ二世代世三世代世その他等無回答
らし 帯 帯

全体 1,711 7.8 28.8 45.5 9.8 7.2 0.8

18～29歳 148 7.4 8.1 58.1 7.4 18.2 0.7

30～49歳 455 3.7 11.2 66.4 12.1 6.4 0.2

50～64歳 440 5.9 33.6 43.9 9.1 7.3 0.2

65～74歳 384 10.2 49.7 27.1 7.8 4.7 0.5

75歳以上 267 15.4 33.3 32.6 11.6 5.2 1.9

表５　住み始めてからの期間 × 年齢

合計(人)問５　住み始めてからの期間

問１　年齢
１年未満１年～３３年～５５～10年10～20年20年以上無回答

年未満 年未満 未満 未満
全体 1,711 2.6 5.1 5.1 8.5 15.4 62.9 0.3

18～29歳 148 12.8 14.2 6.8 4.7 27.7 32.4 1.4

30～49歳 455 3.3 10.1 11.4 21.8 25.3 28.1 0.0

50～64歳 440 1.1 2.5 3.2 3.9 14.8 74.5 0.0

65～74歳 384 0.5 1.8 0.8 3.6 8.6 84.6 0.0

75歳以上 267 0.7 0.7 2.2 2.6 3.0 90.3 0.4

表６　自分の近所づきあい・家族の近所づきあい × 年齢

合計(人)問６　自分の近所づきあい 問６　家族の近所づきあい

問１　年齢

親しくつ相談した立ち話をあいさつつきあい無回答 親しくつ相談した立ち話をあいさつつきあい（同居家無回答
きあってりたすけする人がをする人はない・ きあってりたすけする人がをする人はない・族はいな
いる人があう人がいる がいる ほとんど いる人があう人がいる がいる ほとんどい）
いる いる ない いる いる ない

全体 1,711 33.5 38.2 21.6 21.4 7.2 5.3 35.7 35.9 18.5 14.2 3.8 7.8 11.0

18～29歳 148 17.6 18.9 8.1 39.2 23.6 4.7 29.7 35.1 15.5 23.6 8.8 7.4 3.4

30～49歳 455 22.6 33.8 18.7 32.1 9.5 3.1 34.1 34.5 20.7 21.8 5.5 3.7 4.6

50～64歳 440 28.2 33.2 28.9 23.9 4.5 5.5 29.5 34.5 24.8 15.2 2.7 5.9 10.2

65～74歳 384 42.2 45.8 27.3 8.9 3.6 6.3 38.8 37.5 15.9 7.3 3.1 10.2 16.4

75歳以上 267 58.8 55.1 13.9 6.7 3.7 7.1 49.1 40.1 9.7 4.1 0.7 15.4 18.0
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表７　健康状態 × 年齢

合計(人)問７　健康状態

問１　年齢

健康 ふつう 日常生活日常生活ねたきりその他 無回答
に支障はに支障が・ほとん
ない 出ることどねたき

がある り
全体 1,711 32.1 38.7 21.9 5.1 0.4 1.5 0.4

18～29歳 148 62.2 31.1 4.1 1.4 0.7 0.7 0.0

30～49歳 455 47.0 37.4 11.9 2.9 0.0 0.9 0.0

50～64歳 440 25.9 44.3 24.3 4.8 0.2 0.5 0.0

65～74歳 384 19.8 41.9 30.7 4.9 0.5 1.6 0.5

75歳以上 267 18.7 30.7 32.6 11.6 1.1 4.5 0.7

表８　福祉への関心・関心があるテーマ × 年齢

合計(人)問８　福祉への関心 問９　関心があるテーマ

問１　年齢

ある ない 無回答 高齢者の障がい者子どもの母子・父生活に困外国人の地域での障がい者その他 無回答
福祉 ・障がい福祉 子家庭の窮してい福祉 つながりや外国人

児の福祉 福祉 る人の福 づくりやなどとの
祉 支えあい共生

全体 1,711 79.8 16.6 3.6 80.6 31.5 31.5 13.8 19.8 4.2 30.9 5.3 0.7 0.6

18～29歳 148 54.1 43.9 2.0 55.0 37.5 53.8 15.0 16.3 10.0 22.5 5.0 2.5 0.0

30～49歳 455 78.0 20.0 2.0 64.2 34.1 60.0 14.4 17.5 5.4 26.5 7.3 0.0 0.0

50～64歳 440 85.9 11.6 2.5 87.0 33.6 21.2 14.8 21.2 4.0 30.4 5.8 0.3 0.3

65～74歳 384 85.4 10.9 3.6 90.2 27.1 20.1 12.2 21.6 3.0 37.5 4.3 1.2 0.9

75歳以上 267 79.4 11.6 9.0 91.0 27.4 10.4 12.7 19.3 1.4 31.6 1.9 0.9 1.9

表９　介護保険の周知や関心 × 年齢

合計(人)問10　介護保険の周知や関心

問１　年齢

知ってい知っていよく知らよく知ら全く知ら現在介護無回答
るし関心るが関心ないが関ないし関ない 保険を利
がある はない 心はある心もない 用してい

る
全体 1,711 19.4 5.4 55.6 5.8 7.9 2.3 3.5

18～29歳 148 6.1 8.8 46.6 12.8 25.0 0.0 0.7

30～49歳 455 8.8 8.4 60.0 9.2 11.6 0.2 1.8

50～64歳 440 22.3 3.6 61.8 3.2 5.5 0.9 2.7

65～74歳 384 26.6 4.4 56.8 2.9 2.3 2.9 4.2

75歳以上 267 30.7 3.0 40.8 3.7 4.5 9.0 8.2
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表10　鈴鹿市社会福祉協議会の認知・民生委員・児童委員の認知 × 年齢

合計(人)問11　鈴鹿市社会福祉協議会の認知 問12　民生委員・児童委員の認知

問１　年齢

名前だけ地域福祉イメージ事業の内全く知ら無回答 名前は知名前や活全く知ら無回答
は知って推進機関キャラク容を知っない っている動内容をない
いる だと知っターを知ている 知ってい

ている っている る
全体 1,711 34.1 29.3 9.1 5.5 28.3 3.4 48.0 19.8 29.0 3.3

18～29歳 148 18.2 11.5 8.1 3.4 62.8 0.7 31.8 4.7 62.8 0.7

30～49歳 455 31.9 21.8 13.8 4.8 36.7 2.0 44.8 16.5 37.1 1.5

50～64歳 440 38.2 30.9 7.7 5.7 24.8 1.8 52.0 18.6 26.4 3.0

65～74歳 384 35.7 39.3 7.6 6.0 17.4 4.2 50.5 26.3 18.5 4.7

75歳以上 267 36.0 36.0 6.0 6.7 17.2 9.0 52.1 26.6 15.4 6.0

表11　福祉の情報を得る方法 × 年齢

合計(人)問13　福祉の情報を得る方法

問１　年齢

市の広報新聞・雑インター友人・知家族・親その他 無回答
やパンフ誌・テレネット・人や近所族に教え
レット ビ・ラジメール の人などてもらう

オ の口コミ
全体 1,711 66.8 34.2 7.9 15.7 13.5 2.4 6.5

18～29歳 148 35.8 29.1 16.2 1.4 25.7 2.7 9.5

30～49歳 455 67.7 27.9 14.7 12.1 17.1 2.9 4.8

50～64歳 440 71.8 38.6 7.3 16.8 7.3 1.8 3.9

65～74歳 384 75.3 39.1 2.3 21.1 8.9 1.6 6.3

75歳以上 267 62.2 34.5 0.7 20.2 16.9 3.7 12.4
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表12　現在参加している福祉活動・以前に参加していた福祉活動 × 年齢

合計(人)問14　現在参加している福祉活動 問14　以前に参加していた福祉活動

問１　年齢

高齢者や地域の交ちょっとその他の身近な地特にない無回答 高齢者や地域の交ちょっとその他の身近な地特にない無回答
子どもの流やつなした困り身近な地域以外で 子どもの流やつなした困り身近な地域以外で
見守り・がりづくごとの支域での活のＶやＮ 見守り・がりづくごとの支域での活のＶやＮ
声かけ り えあい 動 ＰＯ活動 声かけ り えあい 動 ＰＯ活動

全体 1,711 5.8 6.5 1.5 2.7 1.9 27.6 60.1 6.0 5.8 1.5 2.7 1.9 17.4 70.5

18～29歳 148 1.4 1.4 0.0 0.7 0.7 45.3 53.4 2.7 2.7 0.7 4.7 4.7 36.5 52.0

30～49歳 455 7.3 4.0 1.1 1.8 1.1 33.4 54.7 6.4 6.4 0.7 2.2 2.0 24.4 62.2

50～64歳 440 3.9 4.5 1.1 2.7 2.3 27.0 63.4 3.6 5.5 0.7 1.4 1.6 16.6 73.6

65～74歳 384 8.1 12.5 2.6 3.9 3.4 19.0 62.8 5.7 4.2 1.3 2.9 1.6 8.9 81.0

75歳以上 267 5.6 8.6 1.5 4.1 1.5 20.6 47.2 11.2 10.1 4.9 4.5 1.1 8.2 74.5

表13　今後参加したい福祉活動 × 年齢

合計(人)問14　今後参加したい福祉活動

問１　年齢

高齢者や地域の交ちょっとその他の身近な地特にない無回答
子どもの流やつなした困り身近な地域以外で
見守り・がりづくごとの支域での活のＶやＮ
声かけ り えあい 動 ＰＯ活動

全体 1,711 15.4 15.0 14.0 4.7 4.3 17.7 53.9

18～29歳 148 15.5 18.9 14.9 5.4 4.7 31.1 36.5

30～49歳 455 18.7 17.6 16.7 7.5 6.8 24.0 44.4

50～64歳 440 21.4 20.2 19.1 6.1 5.2 16.6 44.3

65～74歳 384 12.8 12.0 11.7 2.6 2.9 9.9 64.8

75歳以上 267 4.5 5.2 4.9 0.4 0.7 12.4 78.3

表14　福祉活動に参加したきっかけ × 年齢

合計(人)問15　福祉活動に参加したきっかけ

問１　年齢

自ら活動関心をも声をかけ声をかけその他 無回答
を起こしってすすられ関心られしか
た んで参加をもってたなく参

した 参加した加した
全体 389 7.5 21.6 44.7 12.3 10.5 13.4

18～29歳 18 0.0 22.2 50.0 11.1 27.8 0.0

30～49歳 106 4.7 15.1 50.9 12.3 17.0 6.6

50～64歳 80 7.5 23.8 33.8 21.3 2.5 18.8

65～74歳 103 9.7 23.3 45.6 9.7 10.7 12.6

75歳以上 79 10.1 26.6 43.0 7.6 6.3 21.5

－5－



表15　福祉活動に参加したきっかけ × 現在参加している福祉活動

合計(人)問15　福祉活動に参加したきっかけ

問14　現在参加し
ている福祉活動

自ら活動関心をも声をかけ声をかけその他 無回答
を起こしってすすられ関心られしか
た んで参加をもってたなく参

した 参加した加した
全体 389 7.5 21.6 44.7 12.3 10.5 13.4

高齢者や子どもの
見守り・声かけ

99 8.1 17.2 45.5 6.1 20.2 10.1

地域の交流やつな
がりづくり

111 9.0 26.1 50.5 9.9 9.0 10.8

ちょっとした困り
ごとの支えあい

25 16.0 28.0 44.0 0.0 12.0 20.0

その他の身近な地
域での活動

47 23.4 36.2 51.1 6.4 2.1 6.4

身近な地域以外で
のＶやＮＰＯ活動

33 15.2 51.5 42.4 6.1 3.0 0.0

特にない 20 0.0 10.0 50.0 25.0 5.0 15.0

表16　福祉活動に参加しない理由・参加したい理由 × 年齢

合計(人)問16　福祉活動に参加しない理由 問17　参加したい時期

問１　年齢

今は参加参加する参加する特に理由その他 無回答 きっかけ時間に余その他 無回答
する時間きっかけ方法がわはない があれば裕ができ
がない がない からない 近いうちたら参加

に参加 したい
全体 436 50.5 39.4 25.0 14.2 3.0 5.5 18.1 74.3 4.1 8.5

18～29歳 47 46.8 53.2 27.7 17.0 0.0 2.1 6.4 89.4 2.1 2.1

30～49歳 126 54.8 40.5 30.2 8.7 2.4 6.3 12.7 84.1 3.2 6.3

50～64歳 160 60.6 33.1 22.5 10.6 3.8 5.0 15.0 78.8 5.0 6.9

65～74歳 81 30.9 39.5 23.5 23.5 3.7 7.4 34.6 45.7 4.9 18.5

75歳以上 21 28.6 47.6 14.3 33.3 4.8 4.8 38.1 57.1 4.8 9.5
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表17　有償の福祉活動への意見 × 年齢

合計(人)問18　有償の福祉活動への意見

問１　年齢

担い手と利用して参加や利福祉活動わからなその他 無回答
して参加支えても用はしなは有償でい・判断
したい らいたいいが必要すべきでできない

だと思うはない
全体 1,711 9.1 9.5 31.6 10.5 27.2 6.1 10.5

18～29歳 148 8.8 6.1 30.4 6.8 42.6 3.4 2.7

30～49歳 455 11.4 8.4 38.0 7.0 29.9 5.9 4.0

50～64歳 440 12.0 11.6 32.3 9.5 26.6 7.0 7.5

65～74歳 384 7.6 7.6 30.2 14.6 21.6 6.8 15.6

75歳以上 267 2.6 12.7 22.1 14.6 23.6 4.9 23.2

表18　有償の福祉活動への意見 × 現在参加している福祉活動

合計(人)問18　有償の福祉活動への意見

問14　現在参加し
ている福祉活動

担い手と利用して参加や利福祉活動わからなその他 無回答
して参加支えても用はしなは有償でい・判断
したい らいたいいが必要すべきでできない

だと思うはない
全体 1,711 9.1 9.5 31.6 10.5 27.2 6.1 10.5

高齢者や子どもの
見守り・声かけ

99 17.2 14.1 38.4 13.1 16.2 6.1 5.1

地域の交流やつな
がりづくり

111 18.0 18.0 31.5 16.2 9.0 9.0 7.2

ちょっとした困り
ごとの支えあい

25 24.0 16.0 24.0 20.0 8.0 12.0 8.0

その他の身近な地
域での活動

47 25.5 17.0 14.9 23.4 10.6 21.3 4.3

身近な地域以外で
のＶやＮＰＯ活動

33 24.2 18.2 30.3 12.1 9.1 15.2 3.0

特にない 473 6.8 9.3 37.0 9.5 32.8 5.1 3.8
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表19　有償の福祉活動への意見 × 日常生活で困っていること・特に困っていること

合計(人)問18　有償の福祉活動への意見

問19　日常生活で困ってい
ること

担い手と利用して参加や利福祉活動わからなその他 無回答
して参加支えても用はしなは有償でい・判断
したい らいたいいが必要すべきでできない

だと思うはない
全体 1,711 9.1 9.5 31.6 10.5 27.2 6.1 10.5

話し相手や相談相
手がいない

困る 54 14.8 11.1 20.4 9.3 35.2 13.0 9.3

特に困る 15 13.3 13.3 26.7 0.0 26.7 13.3 6.7

病気や急用時に支
える人がいない

困る 76 5.3 11.8 31.6 14.5 26.3 9.2 9.2

特に困る 24 12.5 16.7 25.0 12.5 25.0 8.3 8.3

倒れたときに対応
する人がいない

困る 61 4.9 8.2 24.6 18.0 31.1 11.5 8.2

特に困る 24 4.2 16.7 20.8 12.5 29.2 8.3 8.3

日常の買い物に不
自由を感じる

困る 33 0.0 15.2 24.2 15.2 27.3 6.1 15.2

特に困る 11 9.1 9.1 54.5 0.0 18.2 18.2 9.1

日常の家事に不自
由を感じる

困る 28 0.0 14.3 14.3 14.3 46.4 3.6 10.7

特に困る 9 11.1 11.1 44.4 0.0 33.3 22.2 0.0

力仕事や外の掃除
に不自由を感じる

困る 68 1.5 16.2 26.5 14.7 29.4 7.4 8.8

特に困る 12 8.3 8.3 33.3 0.0 33.3 16.7 8.3

自分や家族の介護
の負担が大きい

困る 49 10.2 12.2 30.6 6.1 30.6 8.2 10.2

特に困る 17 11.8 17.6 11.8 0.0 47.1 11.8 11.8

子育ての負担が大
きい

困る 38 21.1 15.8 15.8 13.2 31.6 7.9 0.0

特に困る 13 15.4 15.4 38.5 0.0 38.5 7.7 0.0

外出のときの移動
が大変である

困る 63 6.3 15.9 25.4 14.3 36.5 3.2 3.2

特に困る 25 8.0 8.0 32.0 4.0 32.0 8.0 12.0

暮らし向きがよく
ない

困る 103 15.5 11.7 22.3 11.7 35.0 8.7 2.9

特に困る 31 6.5 3.2 32.3 12.9 35.5 9.7 3.2

近所の人などとの
つきあいが難しい

困る 62 16.1 14.5 19.4 6.5 40.3 12.9 3.2

特に困る 16 25.0 25.0 25.0 12.5 25.0 6.3 0.0

その他 24 8.3 16.7 29.2 16.7 16.7 16.7 8.3

特にない 900 10.0 9.0 36.2 9.6 28.8 6.8 4.1
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表20　日常生活で困っていること × 年齢

合計(人)問19　日常生活で困っていること

問１　年齢

話し相手病気や急倒れたと日常の買日常の家力仕事や自分や家子育ての外出のと暮らし向近所の人その他 特に困っ無回答
や相談相用時に支きに対応い物に不事に不自外の掃除族の介護負担が大きの移動きがよくなどとの ているこ
手がいなえる人がする人が自由を感由を感じに不自由の負担がきい が大変でない つきあい となどは
い いない いない じる る を感じる大きい ある が難しい ない

全体 1,711 3.2 4.4 3.6 1.9 1.6 4.0 2.9 2.2 3.7 6.0 3.6 1.4 52.6 24.8

18～29歳 148 2.0 3.4 2.0 2.0 1.4 2.7 0.7 2.7 4.7 6.8 2.7 0.0 61.5 19.6

30～49歳 455 4.2 7.3 4.0 0.4 1.3 2.4 1.1 6.2 3.5 5.7 4.8 1.8 59.1 15.6

50～64歳 440 3.2 2.7 2.5 0.9 1.1 2.5 5.0 0.7 1.4 6.1 3.9 1.6 55.9 24.3

65～74歳 384 2.6 3.4 4.2 2.6 0.8 3.6 3.1 0.3 1.8 6.8 2.3 0.3 49.5 30.5

75歳以上 267 3.0 4.9 4.9 5.2 4.5 10.1 3.4 0.0 10.1 4.9 3.7 2.6 35.2 36.3

表21　特に困っていること × 年齢

合計(人)問19　特に困っていること

問１　年齢

話し相手病気や急倒れたと日常の買日常の家力仕事や自分や家子育ての外出のと暮らし向近所の人無回答
や相談相用時に支きに対応い物に不事に不自外の掃除族の介護負担が大きの移動きがよくなどとの
手がいなえる人がする人が自由を感由を感じに不自由の負担がきい が大変でない つきあい
い いない いない じる る を感じる大きい ある が難しい

全体 1,711 0.9 1.4 1.4 0.6 0.5 0.7 1.0 0.8 1.5 1.8 0.9 95.3

18～29歳 148 1.4 0.7 0.7 0.0 0.0 1.4 1.4 0.0 2.7 1.4 1.4 93.9

30～49歳 455 0.9 1.5 1.3 0.9 0.7 0.7 0.7 1.8 0.7 2.6 0.9 94.7

50～64歳 440 1.1 2.0 1.6 0.7 0.7 0.7 1.1 1.1 1.4 2.0 1.6 95.9

65～74歳 384 0.8 1.0 1.3 0.3 0.0 0.3 0.3 0.0 0.8 1.0 0.5 96.6

75歳以上 267 0.0 0.7 1.5 1.1 1.1 1.1 2.2 0.0 3.4 1.1 0.4 94.4
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表22　日常生活で困っていること × 世帯類型

合計(人)問19　日常生活で困っていること

問３　世帯類型

話し相手病気や急倒れたと日常の買日常の家力仕事や自分や家子育ての外出のと暮らし向近所の人その他 特に困っ無回答
や相談相用時に支きに対応い物に不事に不自外の掃除族の介護負担が大きの移動きがよくなどとの ているこ
手がいなえる人がする人が自由を感由を感じに不自由の負担がきい が大変でない つきあい となどは
い いない いない じる る を感じる大きい ある が難しい ない

全体 1,711 3.2 4.4 3.6 1.9 1.6 4.0 2.9 2.2 3.7 6.0 3.6 1.4 52.6 24.8

ひとり暮らし 134 7.5 14.2 22.4 0.7 4.5 9.0 1.5 0.0 3.0 7.5 5.2 2.2 32.1 20.9

夫婦のみ 493 2.8 3.2 1.6 2.4 1.0 3.9 3.7 0.2 3.7 5.3 3.2 0.8 53.3 27.8

二世代世帯 778 3.0 3.9 1.7 1.4 1.0 3.1 1.5 4.0 3.7 6.3 3.7 1.0 55.9 23.4

三世代世帯 168 1.2 1.8 0.6 2.4 1.8 3.0 5.4 1.8 3.0 4.8 4.8 3.0 57.1 23.8

その他等 124 3.2 4.0 5.6 4.0 3.2 5.6 4.8 2.4 4.0 7.3 1.6 1.6 47.6 27.4

表23　特に困っていること × 世帯類型

合計(人)問19　特に困っていること

問３　世帯類型

話し相手病気や急倒れたと日常の買日常の家力仕事や自分や家子育ての外出のと暮らし向近所の人無回答
や相談相用時に支きに対応い物に不事に不自外の掃除族の介護負担が大きの移動きがよくなどとの
手がいなえる人がする人が自由を感由を感じに不自由の負担がきい が大変でない つきあい
い いない いない じる る を感じる大きい ある が難しい

全体 1,711 0.9 1.4 1.4 0.6 0.5 0.7 1.0 0.8 1.5 1.8 0.9 95.3

ひとり暮らし 134 0.0 3.0 4.5 0.7 0.0 0.0 0.7 0.0 3.0 1.5 0.0 92.5

夫婦のみ 493 0.6 0.8 0.8 0.6 0.6 0.4 0.6 0.4 0.8 1.4 1.4 97.0

二世代世帯 778 1.2 1.8 1.4 0.9 0.8 0.9 1.2 1.4 1.2 1.8 1.0 94.9

三世代世帯 168 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.6 1.2 0.0 97.6

その他等 124 2.4 1.6 1.6 0.0 0.0 1.6 3.2 0.0 5.6 4.0 0.8 91.1

表24　困っていることの相談先 × 年齢

合計(人)問20　困っていることの相談先

問１　年齢

家族・親友人・知近所の人民生委員福祉施設医療機関学校・保市役所 地域包括社会福祉その他 特に相談無回答
族 人 ・児童委や事業所 育所・幼 支援セン協議会 はしてい

員 稚園 ター ない
全体 414 34.5 21.7 4.6 3.6 9.4 9.4 2.7 5.3 5.8 2.7 1.7 31.2 13.5

18～29歳 33 39.4 21.2 0.0 3.0 6.1 12.1 9.1 9.1 3.0 0.0 3.0 39.4 6.1

30～49歳 121 41.3 31.4 5.0 0.8 4.1 5.0 5.0 4.1 2.5 0.0 0.8 37.2 6.6

50～64歳 97 20.6 24.7 4.1 4.1 14.4 10.3 1.0 9.3 4.1 4.1 3.1 32.0 15.5

65～74歳 78 30.8 11.5 3.8 2.6 10.3 7.7 1.3 3.8 6.4 3.8 0.0 28.2 20.5

75歳以上 81 43.2 13.6 7.4 8.6 12.3 14.8 0.0 2.5 12.3 4.9 2.5 19.8 18.5
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表25　困っていることの相談先 × 日常生活で困っていること・特に困っていること

合計(人)問20　困っていることの相談先

問19　日常生活で困ってい
ること

家族・親友人・知近所の人民生委員福祉施設医療機関学校・保市役所 地域包括社会福祉その他 特に相談無回答
族 人 ・児童委や事業所 育所・幼 支援セン協議会 はしてい

員 稚園 ター ない
全体 414 34.5 21.7 4.6 3.6 9.4 9.4 2.7 5.3 5.8 2.7 1.7 31.2 13.5

話し相手や相談相
手がいない

困る 54 35.2 27.8 5.6 3.7 7.4 3.7 0.0 7.4 5.6 3.7 1.9 38.9 7.4

特に困る 15 26.7 0.0 0.0 0.0 26.7 6.7 0.0 13.3 0.0 6.7 0.0 26.7 26.7

病気や急用時に支
える人がいない

困る 76 27.6 27.6 5.3 1.3 3.9 2.6 2.6 5.3 1.3 1.3 0.0 38.2 14.5

特に困る 24 16.7 25.0 0.0 0.0 20.8 12.5 8.3 20.8 0.0 16.7 0.0 33.3 16.7

倒れたときに対応
する人がいない

困る 61 29.5 16.4 6.6 0.0 1.6 3.3 3.3 3.3 0.0 1.6 3.3 37.7 18.0

特に困る 24 16.7 25.0 4.2 4.2 16.7 8.3 4.2 20.8 4.2 12.5 0.0 25.0 16.7

日常の買い物に不
自由を感じる

困る 33 39.4 12.1 6.1 3.0 9.1 12.1 3.0 3.0 3.0 0.0 0.0 24.2 18.2

特に困る 11 27.3 27.3 0.0 0.0 27.3 9.1 0.0 18.2 0.0 9.1 0.0 18.2 27.3

日常の家事に不自
由を感じる

困る 28 50.0 17.9 0.0 7.1 17.9 14.3 3.6 14.3 7.1 3.6 0.0 32.1 0.0

特に困る 9 33.3 22.2 0.0 0.0 22.2 11.1 0.0 22.2 0.0 11.1 0.0 22.2 33.3

力仕事や外の掃除
に不自由を感じる

困る 68 45.6 20.6 10.3 5.9 10.3 14.7 1.5 5.9 10.3 1.5 0.0 25.0 7.4

特に困る 12 25.0 16.7 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0 16.7 8.3 16.7 0.0 25.0 33.3

自分や家族の介護
の負担が大きい

困る 49 44.9 14.3 6.1 10.2 36.7 24.5 2.0 10.2 20.4 6.1 0.0 14.3 8.2

特に困る 17 47.1 23.5 0.0 5.9 29.4 17.6 5.9 17.6 0.0 23.5 0.0 17.6 23.5

子育ての負担が大
きい

困る 38 57.9 42.1 2.6 0.0 2.6 5.3 10.5 5.3 5.3 0.0 0.0 26.3 5.3

特に困る 13 30.8 23.1 0.0 0.0 15.4 7.7 15.4 7.7 7.7 15.4 0.0 23.1 30.8

外出のときの移動
が大変である

困る 63 47.6 23.8 7.9 6.3 7.9 14.3 4.8 3.2 15.9 1.6 1.6 17.5 9.5

特に困る 25 28.0 16.0 0.0 4.0 20.0 16.0 4.0 20.0 8.0 20.0 4.0 24.0 16.0

暮らし向きがよく
ない

困る 103 32.0 16.5 4.9 3.9 5.8 5.8 3.9 2.9 5.8 1.0 1.0 37.9 15.5

特に困る 31 32.3 25.8 3.2 6.5 16.1 6.5 0.0 22.6 0.0 16.1 6.5 25.8 12.9

近所の人などとの
つきあいが難しい

困る 62 41.9 22.6 6.5 3.2 9.7 6.5 0.0 6.5 4.8 1.6 3.2 37.1 3.2

特に困る 16 31.3 12.5 6.3 0.0 31.3 12.5 6.3 18.8 6.3 18.8 0.0 12.5 18.8

その他 24 25.0 33.3 12.5 8.3 25.0 16.7 4.2 4.2 12.5 4.2 12.5 8.3 16.7
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表26　家族以外で気に掛かる人・支援するための活動 × 年齢

合計(人)問21　家族以外で気に掛かる人 問22　支援するための行動

問１　年齢

いる いない わからな無回答 相談にの公的機関特になに特に支援その他 無回答
い ったり助や地域のもしていが必要な

けたりす人などにない 状態では
る 相談した ない

全体 1,711 19.6 58.0 17.2 47.2 41.2 11.6 15.2 37.3 6.0 4.2

18～29歳 148 16.9 57.4 24.3 1.4 24.0 0.0 28.0 48.0 0.0 8.0

30～49歳 455 16.5 62.0 19.3 2.2 34.7 5.3 13.3 40.0 9.3 2.7

50～64歳 440 22.3 58.9 15.9 3.0 40.8 12.2 13.3 38.8 6.1 4.1

65～74歳 384 21.6 58.1 15.1 5.2 53.0 15.7 12.0 27.7 8.4 2.4

75歳以上 267 19.1 49.4 15.0 16.5 39.2 19.6 17.6 39.2 0.0 7.8

表27　家族以外で気に掛かる人 × 自分の近所づきあい

合計(人)問21　家族以外で気に掛かる人
問６　自分の近所
づきあい

いる いない わからな無回答
い

全体 1,711 19.6 58.0 17.2 5.3

親しくつきあって
いる人がいる

574 24.0 53.5 13.4 9.1

相談したりたすけ
あう人がいる

653 23.4 54.5 15.2 6.9

立ち話をする人が
いる

370 16.8 63.0 17.3 3.0

あいさつをする人
がいる

367 13.1 63.8 20.7 2.5

つきあいはない・
ほとんどない

123 13.8 56.9 26.0 3.3
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表28　地域組織への個人情報の提供 × 年齢

合計(人)問23　地域組織への個人情報の提供

問１　年齢

日常の支災害時に地域に個その他 無回答
援で必要必要なら人情報は
なら知ら知らせて知らせた
せてよいよい くない

全体 1,711 44.0 69.0 7.6 2.9 5.8

18～29歳 148 29.7 68.2 12.2 3.4 2.7

30～49歳 455 34.3 74.1 8.8 4.2 2.6

50～64歳 440 48.9 71.1 6.8 3.0 3.0

65～74歳 384 50.0 69.3 5.7 1.0 7.3

75歳以上 267 53.2 57.3 6.4 2.2 15.4

表29　地域組織への個人情報の提供 × 自分の近所づきあい

合計(人)問23　地域組織への個人情報の提供

問６　自分の近所
づきあい

日常の支災害時に地域に個その他 無回答
援で必要必要なら人情報は
なら知ら知らせて知らせた
せてよいよい くない

全体 1,711 44.0 69.0 7.6 2.9 5.8

親しくつきあって
いる人がいる

574 54.7 67.2 4.9 1.9 7.0

相談したりたすけ
あう人がいる

653 54.4 70.6 4.4 2.0 5.7

立ち話をする人が
いる

370 43.5 72.2 7.8 1.9 4.6

あいさつをする人
がいる

367 30.5 72.8 9.8 4.6 3.0

つきあいはない・
ほとんどない

123 31.7 55.3 17.9 4.9 6.5

－13－



表30　地域組織への個人情報の提供 × 日常生活で困っていること・特に困っていること

合計(人)問23　地域組織への個人情報の提供

問19　日常生活で困ってい
ること

日常の支災害時に地域に個その他 無回答
援で必要必要なら人情報は
なら知ら知らせて知らせた
せてよいよい くない

全体 1,711 44.0 69.0 7.6 2.9 5.8

話し相手や相談相
手がいない

困る 54 40.7 59.3 14.8 0.0 7.4

特に困る 15 26.7 60.0 26.7 6.7 6.7

病気や急用時に支
える人がいない

困る 76 42.1 68.4 14.5 1.3 7.9

特に困る 24 29.2 75.0 12.5 4.2 4.2

倒れたときに対応
する人がいない

困る 61 49.2 68.9 8.2 0.0 8.2

特に困る 24 37.5 70.8 20.8 4.2 0.0

日常の買い物に不
自由を感じる

困る 33 57.6 54.5 9.1 3.0 9.1

特に困る 11 18.2 54.5 45.5 0.0 0.0

日常の家事に不自
由を感じる

困る 28 53.6 64.3 14.3 0.0 0.0

特に困る 9 11.1 66.7 33.3 0.0 0.0

力仕事や外の掃除
に不自由を感じる

困る 68 52.9 73.5 7.4 0.0 2.9

特に困る 12 16.7 66.7 33.3 8.3 0.0

自分や家族の介護
の負担が大きい

困る 49 44.9 77.6 8.2 2.0 2.0

特に困る 17 23.5 64.7 29.4 11.8 0.0

子育ての負担が大
きい

困る 38 31.6 78.9 2.6 2.6 2.6

特に困る 13 23.1 53.8 30.8 0.0 0.0

外出のときの移動
が大変である

困る 63 49.2 63.5 11.1 1.6 6.3

特に困る 25 40.0 64.0 20.0 8.0 0.0

暮らし向きがよく
ない

困る 103 36.9 76.7 10.7 1.9 1.9

特に困る 31 22.6 77.4 16.1 3.2 0.0

近所の人などとの
つきあいが難しい

困る 62 40.3 62.9 12.9 6.5 4.8

特に困る 16 50.0 62.5 25.0 0.0 0.0

その他 24 41.7 83.3 8.3 8.3 4.2

特にない 900 46.2 73.1 6.8 2.6 2.4
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